

Первые лица госструктур игнорируют полугодовые пресс-конференции» для журналистов

Корреспондент радио «Озоди» Мирзонаби Холикзода 11 января 2012 года обратился в Национальную ассоциацию независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) с жалобой на качество возобновившихся полугодовых пресс-конференций руководителей государственных структур для журналистов.

Мирзонаби Холикзода отметил, что, в том числе на пресс-конференции Генеральной прокуратуры РТ отсутствовал Генеральный прокурор Таджикистана, хотя он прежде на всех пресс-конференциях предпочитал принимать личное участие, а на этот раз вместо него на вопросы журналистов отвечали его заместители. Журналист отметил, что заместители генерального прокурора не ответили на ряд заданных журналистами вопросов. При этом они ссылались на то, что ответ на поставленный вопрос не входит в их компетенцию.

Журналисту были разъяснены нормы законодательства РТ о доступе к источникам информации и рекомендовано пользоваться ими.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.